



我省公安机关在湖州举行实战演练 车俊袁家军等观摩

《浙江日报》记者 王国锋

24日上午,全省公安机关“践行新使命、忠诚保大庆”实战演练在湖州市人民警察培训学校举行。

省委书记车俊观摩演练并在演练结束后讲话。袁家军、陈金彪、王昌荣、冯文平,公安部有关负责同志,省市公安部门、部分友好城市公安局负责人一同观摩。王双全主持演练活动。

练兵场里,号角声声、警徽闪闪,参演公安干警列队集结、英姿飒爽。上午10

时,演练正式开始。干警们以精湛的技术、先进的装备、顽强的作风,先后演练了擒敌术、狙击步枪综合射击、个人极端暴力案事件处置、长短枪综合射击、警用无人机综合应用、暴恐事件处置等6个课目,充分展现了我省公安干警训练有素、应急处突、克敌制胜的过硬本领,充分展示了打击犯罪、保卫平安、维护正义的坚定信心和决心。此前,车俊、袁家军等还观摩了全省公安机关特种装备展示和特警队员防盜门破拆、攀登、障碍训练。

车俊在讲话中向参加演练的全体同

志表示慰问,向奋战在维护国家和社会稳定第一线的全省广大公安民警表示敬意。他说,近年来,全省公安机关和广大干警忠实履行职责使命,全力以赴保稳定、护安全、抓改革、促发展,为全省加快“两个高水平”建设发挥了保驾护航的重要作用,是党和人民完全可以信赖的忠诚卫士。今年是新中国成立70周年,“践行新使命、忠诚保大庆”意义重大、责任在肩。希望全省公安机关学深悟透习近平总书记关于加强新时代公安工作的重要论述精神,全面落实全省公安工作会议的

部署要求,紧扣70周年大庆这一工作主线,以防范化解重大风险为己任,不断强化预测预警预防,不断夯实公安基层基础,不断提升应急处突能力水平,敢于担当、敢于战斗,打好主动仗、把握主动权,坚决筑牢我省安全稳定的“铜墙铁壁”。全省广大公安干警要以这次实战演练作为新的起点,时刻保持严阵以待、枕戈待旦的戒备状态,努力练就科学高效、专业精准的过硬本领,大力发扬英勇顽强、不怕牺牲的战斗作风,以为党和人民再立新功的实际行动庆祝新中国成立70周年。

燃爆了!



号角声声,沙场点兵,铁军亮剑——脸上画着迷彩、全副武装的全省特警们,在训练场上爆发出声声嘶吼,让人看得热血沸腾。

6月24日,全省公安机关“践行新使命、忠诚保大庆”实战演练在湖州市公安局综合训练基地举行。来自全省各地的公安特警、警保、警航等警种精英通过汇报演练,全面展现了浙江公安特警“经过特殊训练、拥有特殊装备、具备特殊技能、承担特殊任务”的能力水平和良好形象。

详见今日7版

IT男上“暗网”用比特币买冰毒

杭州海关:毒品交易网络化特征日趋明显

见习记者 许金妮 通讯员 庄朝曦

本报讯“暗网”、比特币……这样一些近年来屡屡引发关注的互联网事物,竟被人用来进行毒品走私!24日,杭州海关召开严打毒品走私新闻发布会,会上就通报了这样一起案件,并介绍了毒品走私网络化的相关情况。

姜某是一名IT从业人员,工作很忙,经常加班。为缓解压力,姜某竟想到吸

毒。然而,从哪里购买毒品呢?姜某想到了自己熟悉的互联网领域。2018年,他凭借自己的专业技能,找到了国外售卖冰毒的“暗网”,并通过比特币支付了购买费用,购买的冰毒通过平邮的方式从国外邮寄进境。

姜某自以为这个操作很高明,不会出问题,但这封没有具体信件号、没有中文名、只有一个地址的平邮信件还是引起了海关关员的注意。通过初步检查,海关关员在信封中发现了可疑白色粉末。随即,此案被移交到杭州海关缉私局办理。侦办人员拆除外包装后,发现信封中的白色粉末经过真空包装,毛重4.28克。经鉴定,确认该白色粉末为甲基苯丙胺(冰毒)。

今年1月3日,姜某来收取邮件时,被

海关缉私局现场抓获。对其进行尿检后,结果显示呈甲基苯丙胺阳性反应。

杭州海关介绍说,今年以来,他们共侦办走私毒品案件6起,查获甲基苯丙胺、大麻、氯胺酮、恰特草等毒品共计16.5公斤,这些毒品的走私渠道主要为进出口邮件。同时,利用互联网、虚拟货币走私毒品的案件,也出现了多发苗头,去年杭州海关就侦办了2起这样的案件。“近年来,毒品走私网络化特征十分明显,‘暗网’、虚拟货币为毒品走私提供了更为隐蔽的交易环境,也给海关的监管带来了难度。”杭州海关口岸监管处副处长王一晨说。

针对这些新的走私趋势,杭州海关积极予以应对。“我们今年开发升级了‘进出境邮递物品管理系统’,通过信息化手段强

化了风险管理。”钱江海关驻邮局办事处监管一科科长袁见介绍,有了这个系统,风险信息收集整理、整合应用、分析布控等就形成了一个完整的闭环链条,从而提高了邮件的风险防控和通关监管效能。另外,加强与公安机关等部门的联系,进一步强化针对互联网毒品犯罪的技术打击手段。

发布会上,针对不少市民出境后喜欢带药物回国的习惯,杭州海关特别提醒道,境外一些药品中含有我国精神类管制药品成分,旅客在携带药物时务必确认其成分,切勿携带含国家管制成分的药品出入境。同时,不要轻易帮他人携带物品通关或为他人代收、代寄国际快件包裹,以防被不法分子利用,不自觉地成为毒品走私的“同伙”,最终触犯法律。

律企联
中小企业免费法律咨询平台